

**У Х В А Л А**  
**Вченої ради КЗВО ЛОР «Львівська медична академія**  
**імені Андрея Крупинського»**  
**протокол №5 від 29.12.2021 р.**

Затверджено Положення про приймальну комісію КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» в 2022 році.

Затверджено Положення про проведення співбесіди у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».

Затверджено Положення про проведення вступного випробування (творчого конкурсу) з визначення рівня мануальних здібностей – різьблення або ліплення на спеціальність 221 Стоматологія освітньо-професійної програми (спеціалізації) «Стоматологія ортопедична», «Стоматологія» для абітурієнтів, котрі вступають у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» для здобуття освітньо-професійного рівня «фаховий молодший бакалавр» на основі базової загальної середньої освіти (9 класів), повної загальної середньої освіти (11 класів).

Затверджено Положення про відбіркову комісію з прийому на навчання іноземних громадян до КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського».

Затверджено Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» в 2022 році.

Затверджено порядок подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея Крупинського» в 2022 році.

Затверджено теми магістерських робіт зі спеціальності 223 Медсестринство спеціалізації Сестринська справа (група І МС 31).

Заслухавши та обговоривши питання «Впровадження медичної симуляції в освітній процес Академії», Вчена рада УХВАЛИЛА:

- Пришвидшити та розширити впровадження медичної симуляції в навчальний процес Академії.
- Співпрацювати з навчальною частиною з метою надання більшої кількості годин тренерів для провадження освітньої діяльності у Центрі медичної симуляції.
- До кінця навчального року скерувати для проведення сертифікації всіх тренерів для можливості впровадження платних курсів BLS (курси базової підтримки життя).
- Керівникові Центру до кінця навчального року розробити чітку систему звітності з кількості як внутрішніх так і зовнішніх курсантів, які пройшли навчальні курси, підрахувати планову амортизацію витратних матеріалів, їх сумарну ціну та надати фінансову довідку для їхнього оновлення.

**Голова Вченої ради**



**Юрій КРИВКО**